令和４年２月８日

保護者のみなさま

ハッピーちゃいるど保育園　園長　荒井　知恵

新型コロナウイルス感染症に伴う園での疫学調査の結果について（お知らせ）

日頃より、園の運営にご理解ご協力賜り厚く感謝申し上げます。
さて、当園の関係者が新型コロナウイルスに感染していることが確認されたことに伴い、２月１２日（土）までの間について、臨時休園のお知らせをさせていただきましたが、園での疫学調査を行った結果、濃厚接触者と判断した園児等はいなかったことをご連絡させていただきます。
なお、濃厚接触者として判断されなかった園児等については、現段階では行動制限はございませんが、今後症状が出た場合は、医療機関に電話で相談する際に、園関係者が陽性となったことを伝えたうえで、受診いただくようお願いいたします。
受診すべきかどうかや受診先について困った時には、住所地の自治体コールセンターへ相談するようお願いいたします。
【相模原市民の方は】
相模原市新型コロナウィルス感染症相談センター：０４２－７６９－９２３７
なお、ご質問等がある場合につきましては、園までご連絡ください。

※ハッピーちゃいるど保育園　０４２-８１０-８６４５
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