令和４年２月８日

保護者のみなさま

ハッピーちゃいるど保育園　園長　荒井　知恵　

新型コロナウイルス感染症に伴う臨時休園について（お知らせ）

臨時休園期間：２月９日（水）～１２日（土）

日頃より、園の運営にご理解ご協力賜り厚く感謝申し上げます。
さて、本日、当園の関係者が新型コロナウイルスに感染していることが確認されました。
これを受けまして、感染拡大を防止する観点から２月９日（水）から１２日（土）までの間、臨時休園とすることを決定いたしましたので、取り急ぎお知らせします。
２月１４日（月）以降の対応につきましては、追って連絡させていただきます。
また、臨時休園の期間中は、園児は自宅にて待機いただき、一時保育等、他の施設のサービスの利用については自粛いただくようお願いいたします。
感染者の情報につきましては、人権尊重・個人情報保護の観点から公表を差し控えております。場合により、臨時休園期間を延長する可能性もございます。何卒ご理解くださいますようお願いいたします。
　お仕事などのご予定がある中、急な休園になることをお詫び申し上げます。
なお、ご質問等がある場合につきましては、園までご連絡ください。

※ハッピーちゃいるど保育園　０４２-８１０-８６４５
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