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保護者のみなさま

ハッピーちゃいるど保育園　園長　荒井　知恵　

園の関係者に関する新型コロナウイルスへの感染について（お知らせ）

日頃より、園の運営にご理解ご協力賜り厚く感謝申し上げます。
さて、本日、当園の関係者について、１名が新型コロナウイルスに感染していることが確認されました。
現時点では、他の関係者への感染等は、確認されていないことから、臨時休園は実施せず、感染防止対策を徹底した上で、通常どおり、開園いたしますが、今後の感染状況に応じて、臨時休園とさせていただく場合がございますのでご承知おき下さい。
また、濃厚接触に相当する児童については、園での疫学調査を行った結果、濃厚接触者に相当すると判断した園児等はいなかったことをご連絡させていただきます。
引き続き、開園いたしますが、園の関係者について感染が確認されたことに鑑み、各ご家庭におかれましても、毎朝の検温や風邪症状の確認等、お子様を含めたご家族の健康状態にご留意いただき、発熱等が認められる場合には、園にご連絡のうえ、登園を控えていただく等、安全な園の運営にご協力いただきますようお願いします。
なお、感染者の情報につきましては、人権尊重・個人情報保護の観点から公表を差し控えておりますので、何卒ご理解くださいますようお願いいたします。
ご質問等がある場合につきましては、園までご連絡ください。

※ハッピーちゃいるど保育園　042-810-8645
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